
Praktikant Regionale Marktkommunikation (m/w)

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Crop Protection bietet als zuverlässiger Partner der Landwirtschaft innovative,
nachhaltige Lösungen für Pflanzenschutz und -gesundheit. Mit dem Agrarzentrum in
Limburgerhof, nahe der BASF Konzernzentrale in Ludwigshafen, erwartet Sie in der
Metropolregion Rhein-Neckar beruflich wie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
In unserer Einheit Marktkommunikation Crop Protection am Standort Limburgerhof
suchen wir Sie ab Oktober 2015 für 3-6 Monate.
o Sie erhalten einen hervorragenden Einblick in die Arbeitswelt und erstellen im

Rahmen eines Projektes Beratungsmedien (Kulturenratgeber) für unsere regionalen
Kunden.

o Hierbei unterstützen Sie die Projektleitung hinsichtlich der internen Beschaffung
und Koordination von Inhalten.

o Nach einer Content-Management-Schulung arbeiten Sie selbstständig an Texten
und Grafiken der Medien.

o Durch die enge Abstimmung mit einer Werbeagentur lernen Sie auch die Prozesse
in einer Agentur kennen.

Was wir erwarten
o Sie studieren Kommunikations, Agrar-, Natur- oder Wirtschaftswissenschaften und

verfügen idealerweise über erste praktische Erfahrungen.

o Sie arbeiten routiniert mit MS Office-Programmen (Word, Excel, Powerpoint) und
sind sicher im Bereich Internetrecherchen sowie mit mobilen Endgeräten
(Smartphones, Tablets).

o Persönlich überzeugen Sie durch Eigeninitiative, sehr gute Deutschkenntnisse in
Wort und Schrift sowie eine selbstständige Arbeitsweise.

o Bitte bewerben Sie sich online mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen inkl.
Angabe Ihres frühestmöglichen Starttermins und Kopie Ihres Führerscheins.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten

Einsatzgebiet:
PR / Kommunikation

Standort:
BASF SE, Limburgerhof

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE55152479_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere
Mitarbeiter im Chat auf http://www.on.basf.com/ConnectedMinds_Germany


